

Принято на заседании Ученого совета университета
25 октября 2016 года, протокол № 3

Утверждаю»
Ректор НГТУ
С.М. Дмитриев



ПОЛОЖЕНИЕ

о конференции работников и обучающихся в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева»

Общие положения

Конференция работников и обучающихся в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева» (Конференция) является высшим коллегиальным органом управления и действует в соответствии с Уставом университета и настоящим Положением.

В работе Конференции принимают участие делегаты, выдвинутые из состава научно-педагогических работников, представителей других категорий работников и обучающихся. При этом члены Ученого совета университета должны составлять не более 50% общего числа делегатов.

Порядок формирования и состав Конференции

Делегаты Конференции избираются сроком на 5 (пять) лет на советах институтов и факультетов, собраниях коллективов работников иных структурных подразделений. Делегаты избираются открытым или тайным голосованием (по решению собрания). Делегат Конференции считается избранным, если за его выдвижение проголосовало не менее 50% от присутствующих на собрании коллектива работников структурного подразделения.

Собрания коллективов работников структурных подразделений могут осуществлять ротацию членов Конференции.

Процедура избрания делегата Конференции в отношении работника, являющегося членом действующего Ученого совета университета, не проводится. Каждый член действующего Ученого совета университета признается делегатом Конференции.

Полномочия Конференции

Конференция в соответствии с Уставом университета имеет следующие полномочия:

- избрание Ученого совета университета;
- избрание Ректора университета;

- обсуждение проекта и принятие решения о заключении и изменении Коллективного договора;
- принятие Программы развития университета.

Организация работы Конференции

Конференция созывается не реже одного раза в 5 лет и правомочна при присутствии на ней не менее 2/3 списочного состава делегатов. Решение Конференции считается принятым, если за него проголосовали более 50 процентов делегатов, присутствующих на Конференции.

Делегаты Конференции обязаны лично участвовать в работе Конференции и присутствовать на ее заседании с момента своей регистрации до окончания работы Конференции. Каждый делегат Конференции обладает одним голосом. Передача права голоса другому делегату запрещается.

Председателем Конференции является ректор университета. В случае избрания ректора университета Председателем Конференции является председатель комиссии по выборам ректора университета

Конференция путем открытого голосования ее участников простым большинством голосов определяет регламент своей работы, избирает секретаря Конференции, а также рабочие органы Конференции (мандатную комиссию, счетную комиссию, редакционную комиссию и другие комиссии).

По вопросам, внесенным в повестку дня, делегаты Конференции имеют право высказывать аргументированные мнения в порядке, установленном регламентом.

Путем тайного голосования на Конференции принимаются решения в случае:

- избрания на должность ректора университета;
- избрания состава Ученого совета университета.

Форма бюллетеня для тайного голосования утверждается Ученым советом университета. Для организации тайного голосования в работе Конференции может быть объявлен перерыв на срок, определяемый председателем Конференции.

Решения Конференции, принятые в пределах ее полномочий и в соответствии с законодательством Российской Федерации, являются обязательными для исполнения всеми работниками и обучающимися университета.

Заседания Конференции оформляются протоколами. В протоколах фиксируется ход обсуждения вопросов, предложения и замечания участников Конференции. Протоколы подписываются председателем и секретарем Конференции.

Документация Конференции постоянно хранится в делах Ученого совета университета.